

---

## **В Томской области в суд направлено уголовное дело об оскорблении судебного пристава**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению томички, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, 30 ноября 2010 года около 20 часов на лестничной площадке одного из многоквартирных жилых домов на ул.Иркутский тракт в городе Томске 47-летняя женщина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в присутствии гражданских лиц оскорбила нецензурной бранью судебного пристава, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей. Целью визита сотрудников службы судебных приставов на указанный адрес являлось установление местонахождения должника – сына хозяйки квартиры. Молодой человек взял кредит в одном из банков города Перми и не выплачивал его. Был прописан и проживал у матери в Томске.

Обвиняемая виновной себя не признала, в отношении нее избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. За совершение инкриминируемых ей деяний законом предусмотрена уголовная ответственность от штрафа до исправительных работ на срок до одного года.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/739221>